
ПРОТОКОЛ  

13.05.2026 р.               м. Звягель                      № 9 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:         Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М., Марченко Н.М. 

Стейкголдери: Буковська М., головний фахівець з організації обслуговування клієнтів  

середнього та малого бізнесу Житомирського бізнес-центру АТ «Укрсиббанк» 

                          Боршовська О., заступник головного бухгалтера комунального некомерційного   

підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради. 

Порядок денний: 

1. Лекція: «Участь студентів у конференціях економічного напрямку: принципи та 

способи активізації». 

2. Затвердження білетів до екзаменаційних матеріалів з навчальних дисциплін ІІ курсу 

3. Підведення підсумків, щодо акредитації спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

Обговорення та удосконалення ОПП Бухгалтерський облік на 2026 рік 

1 питання. 

Слухали: викладача  Захарчук І.М.. з лекційним виступом  «Участь студентів у конференціях 

економічного напрямку: принципи та способи активізації».  

Викладач доповіла, що на сьогодні кожен із викладачів має рівнятися на критерії оцінювання 

знань із кожної навчальної дисципліни. Крім того студенти для отримання позитивних оцінок 

мають виконувати всі вимоги викладачів, а саме протягом семестру писати самостійні, тестові 

та контрольні роботи, чітко готуватися до занять, відвідувати консультації, готувати 

додатковий матеріал, брати участь у внутріколеджних заходах.   

Викладач Петрошук А.В., додала, що на сьогодні в навчальному закладі розроблено 

рейтингову оцінку студентів. 

Ухвалили: Для студентів, які навчаються на державному замовленні особливо важливо брати 

участь у олімпіадах, виконувати реферативні виступи, готувати додаткову інформацію на 

заняття, вчитися без пропусків занять,  оскільки все це впливає на рейтинг.  

2 питання.  

Слухали: викладачів, які подали різнорівневі завдання до іспитів для спеціальних дисциплін 

ІІ курсу., а саме Політекономія (Петрошук А.В.), Бухгалтерський облік (Псьота В.О.), 

Економіка підприємства (Буковський В.М.) 

Ухвалили: затвердити різнорівневі екзаменаційні завдання до дисциплін, провести 

консультації до іспитів.  

3 питання.  

Слухали: директора ЗПФК, Петрошук А.В. , яка доповіла про успішне завершення 

акредитації спеціальності 071 Облік і оподаткування ( 91 бал).  

Представлення презентації  (викладач Псьота В.О.) «Підсумки акредитаційної справи 

експертизи ОПП «Бухгалтерський облік»., де було обговорено ряд запитань: 

1. Процедура збирання інформації щодо кар’єрного шляху випускників ОПП; 

2. Процедура врахування  пропозицій випускників ОПП під час перегляду ОПП; 

3. Вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці та сприяння 

працевлаштуванню випускників, їх взаємодії з роботодавцями, організаціями та 

іншими соціальними партнерами. 



4. Чи враховано результати проходження процедури зовнішнього забезпечення якості 

фахової передвищої освіти під час реалізації ОПП? 

Ухвалили: розглянути презентацію за підсумками проведення акредитації на методичній 

раді, удосконалення ОПП Бухгалтерський облік (внести загальні компетенції до дисциплін 

спеціальної підготовки, звернути увагу на вибіркові дисципліни спеціальності 071 Облік і 

оподаткування.) 

Голова циклової комісії 

обліково-економічних дисциплін підпис існує             Ірина ЗАХАРЧУК 

 

 

 

 

 


